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Cấu trúc đề thi:
Câu 1. Bài toán về các biểu thức đại số

Câu 2. Giải toán bằng cách lập phương trình.

Câu 3. Gồm 2 ý:
 - Ý 1. Giải hệ phương trình
 - Ý 2. Giải toán hàm số bậc hai và đồ thị
Câu 4. Bài toán hình học phẳng về đường tròn

Câu 5. Chứng minh bất đẳng thức trong tam giác
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Suyra KAM + OAC = KCM + OCA Suy ra KAC = HCA
100 86 hinh thang AXMC ¢6 hai g & dy bing nhau nén 1 hinh thang cin.
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) Khi quay tam gidc ABC quanh trye AM ta durge hinh sinh ra 13 hink nén.

Trong dé bin kinh diy BM=3; AB I duimg sinh; AM ki chitu cao cia hinh nén.

Tach AB =W + AW = 51 (AN-MA) = F.(:."—'-z) -5
Dién tich xung quanh cia binh nén la
S =mt =733 =3n/M.
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) Gid si ¢ 13 canh Ién nhit. Khi d6 ta cin chimg minh Va + Vb > Ve . Binh
phiwong 2 vé vi sir dung a+h > c.
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b) Theo bdi Cauchy ta c6
(a+b)ab +(a+cWac +(b+c)be 2 2abab + 2acac +2fbe oo
= 2ab + ac + be)
Talsics

(a+bWab + (a+e)ae +(b+ebe = afa (VB + Ve + YBVa +e) reVe(a +E)
Va +bbb +ee e

“a’ebiect.
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Cong 2 vé ctia 2 bt
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Mot cich lam diing vdn cho diém 16 da
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PHAN HUY CHU - DONG DA MON TOAN
T glan lam baiz 120 phét
(Dé thi gim 01 trang)
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Bai 1 (2 dién). Cho bidu thire 4 —( i

P

) Riit gon 4

) Tim x aé [4]> A.

©) Tim céic gid trj nguyén ciia x dé A co gié tri nguyén
Bii 2 (2 diém). Mt nguiri di xe may tir thinh phd A dén thinh phé 8 véi mét vin téc dinh
true. Hai thinh phd edch nhau 150km. Sau khi di duge % quing duimg thi nguds 46 ting vin

tée thém 10k trén todn b0 quing duimg con lsi. Tinh vin tée dinh trudc ban diu va thei
‘Sitn i chuytn cia ngubidb s ring ngudh 46 A B sdm hom dy inh 36 phit.

Bi 3 (2 diém).

1)G.Aihgp|mngu1nn{ L

|- + Sxy + 2y°
2) Cho parabol =2+ vé dutmg thing y=x+1.
a) Xéc dinh toa d cic giso diém A, B cin parabol va dumg thing da cho.
h)Xicﬂ‘i:;hAlwdbdl&nCMNAIABmwlbolﬂbsm:bnum‘il:ABC:ddlk\
tich lén ohit

Bii 4 (3 diém). Cho tam gidc ABC cin tgi 4, BC=6, ndi tiép dwimg tron (0) dudmg kinh A4".
M1 trung diém cia BC, A'M =2.

) Tinh bin kich cia (0).

b) Ké duimg kinh CC', AK L CC' (K € CC"). it gidc AKMC 14 hinh gi? Vi sao?

idc ABC mt vong quanh tryc AM. Tinh dién tich xung quanh cia hink
h.

) Quay tam gidc
duge t20 thinh.

Bl § (7 diém). Cho a,b,clh s5 do 3 canh cba mt tam gidc.
&) Chimg minh ring khi 46 Va,b, e ciing 1 s6 do 3 canh cia mt tam gidc ndo 46.

b) Chimg minh ring (a+5Wab + (a+)Vac +(b+cbe (Hbln)'

S
Tl sink khong si dung 1 . Can b6 coithi Khéng gidi hich gi thém.
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Diatch ta ide AWC: 5, = ABA(C,AB). VI AW b 0, do 06t c im
didm € thude cung Al vi d(C,AB) lim nh

“Ta i djnh duimg thing d sung song vi AT v tiép xi vis parabol, titp diém
chinh 13 ﬂ_i:m C cim tim.

Duimg thimg 4/AI ¢ dang y=x+b (b#1).

D dtiép xiie vdi parabol thi phuomg trinh2x’ =x+b > 2x" ~x-b=0 ch nghiém
kép

©A=1+8b=0eb:

| oo " 1 " 1) 1
Vi bia—2 thi nghiém kép d6 14 x, =2, khido y, =2( 1] 2
b ikt it e
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Baid
3
oo L 2)+ Tam gidc ABC can tgi A, M Ia trung diém BC AMLBC. 025
+ Mgt kidc, BC Ii ddy cling cung =>OMLBC. Do d6 AOMA' thing hang. | 0.25
+ Goi bin kinh cia dubmg trdn (O) bling R. Ta c6 OM=R-MA'=R-2. 025
48 |+ Xéttam gidc OMB vudng ti M 6
18| og o +M8* coR'=(R-2)' +3'
SRR -aRe449 oRnl 025
0 5
‘))rmm-mao' = tir gide AKMC ndi tiép CAD = CRM (chng | 0,25
chiin cung MC).
4b | Myt khic, CAD = OCA (do tam gidc OAC cin t3i 0)
14| CRW = OCA (cing = CAO), m hai goc ny & v i 50 le womg = MK//AC.
Do dé tir gikc AKMC I hink thang. 025
+) Ta lgi c KAM = RTM (ciing chin cung KM)





